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Aruszallitas

Egy ut mentén raktarak helyezkednek el, mindegyikben kiillénb6z6 mennyiségt aruval. Mind-
egyik raktar nagy, akar az 0sszes aru is elfér benniik. Egy-egy kamion indul az elsé, illetve az
utolso raktartdl egymas felé — tudjuk, hogy a kamionokra is felfér akar az Gsszes aru.

[tj programot, amely megadja azt a raktart, ahova elszéllithatjuk az 6sszes arut ugy, hogy a
két kamionon levé arumennyiség maximuma a lehet$ legkisebb legyen!

Bemenet

A standard bemenet elsé soriban a raktirak szima van (1SN<100 000). A kovet-
kez6 sor a raktarban levé aruk mennyiségét tartalmazza (1<5:;<1000).

Kimenet

A standard kimenet elsé soriba annak a raktirnak a sorszamat kell irni, ahova elszal-
lithatjuk az Osszes arut ugy, hogy a két kamionon levé arumennyiség maximuma a lehetd
legkisebb legyen! T6bb megoldas esetén a legkisebb sorszamut kell kifrni!

Példak
bemenet kimenet
10 8
13323299739
Korlatok
Idélimit: 0.1 mp.
Memoérialimit: 32 MB

1. oldal
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Kétértéki szelet
Egy szamsorozat kétértéki szeletének nevezzik azokat a folytonos részeket, amelyeken beliil
csak kétféle érték talalhato.
[1j programot, amely megadja egy szamsorozat leghosszabb kétértéki szeletének a hosszat!
Bemenet

A standard bemenet els6 soraban a sorozat elemszama van (1SN<100 000). A ko-
vetkez$ sor a sorozat elemeit tartalmazza (1<5;<100 000).

Kimenet
A standard kimenet elsé soraba aleghosszabb kétértékd szelet hosszat kell irni!
Példak

bemenet kimenet

10 5
13323299729

Korlatok
Idélimit: 0.1 mp.
Memorialimit: 32 MB

2. oldal
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K6z6s nyaralasok

Két ember rendszeresen a Kanari szigeteken tolti szabadsagat, mindketté megtervezte, hogy
mely id6szakokban lesz ott.

[tj programot, amely megadja, hogy mely idGszakokban nyaralnak egyszerre a Kanari szige-
teken!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban az elsé ember nyaraldsai szama (1SN<100 000)
van. A kovetkez6 N sorban egy-egy nyaralds kezd6- és végidSpontja szerepel
(1<K1;<V1;<100 000 000), névekvs sorrendben. A kévetkezé sorban a masodik ember
nyaralasai szama van (1SM<100 000). A kévetkez6 M sorban egy-egy nyaralds kezd6- és
végidépontja szerepel (1SK2;<V2;<100 000 000), névekvé sorrendben. Mindkét em-
berre kiilon-kilon igaz, hogy a naluk megadott id6szakok nem érhetnek 6ssze (V;_1+1<Kj).

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba azon idészakok K szamat kell irni, amikor a két ember
egylitt nyaralhat! A kovetkezé K sorban ezen id6északok kezd6- és végidépontja szerepeljen
névekvd sorrendben!

Példak

bemenet kimenet

3 3

1 4 8 9

8 12 12 12

18 24 20 22

3

6 9

12 15

20 22
1.1 XX |X|X XX X|X]|X XIX|X|X|X[X]|X
2 X XXX X1 XXX XXX

X | x X X[x]x

Korlatok

Idélimit: 0.5 mp.
Memoérialimit: 32 MB
A tesztek 50%-aban az idépontok értéke legfeljebb 100 000.

3. oldal
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Véletlenszamok
Egy véletlenszam generator 0 és M-1 k6zotti szamokat allit el6. Megkaptuk a generator altal
eléallitott elsé N darab véletlenszamot.

[tj programot, amely a generétor ellenérzéséhez kiszamolja a sorozat tébb [A,B] intervallu-
mara, hogy hany 0 és M-1 ko6zotti szam nem fordul el6 az adott intervallumban!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a véletlenszamok szama (1SN<20 000) és M értéke
(1=sM<100) van. A kovetkez6 sorban az N véletlenszam szerepel (0SV;<M-1). A harmadik
sorban a vizsgalandé intervallumok szama van (1SDb<10 000). A kévetkezé Db sor az
egyes intervallumok elsé és utolsé szamat tartalmazza (1<A;<B;<N)

Kimenet

A standard kimenet Db soraba az egyes intervallumokban el6 nem fordulé szamok
szamat kell irni!

Példak

bemenet kimenet
8 4 2
13301221 0

3 3

13

2 6

6 7

Korlatok

Id6limit: 0.1 mp.
Memorialimit: 32 MB
A tesztek 50%-aban Db<100 és N<100.

4. oldal



